

Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2025 年 5 月 18 日 第 25-20 期

神行政每天的审判

彼前一 17 说，“你们既称那不偏待人，按各人行为审判的为父，就当在你们寄居的时日中，凭着敬畏行事为人。”彼得“不是说到那对人末后的审判；就那意义说，父不审判什么人，乃将审判的事全交与子。

（约五 22。）这里所说的，乃是神在这世上每天对祂儿女所施行之行政的审判。所以这里说，在你们寄居的时日。”（Darby, 达秘。）这是神对自己家人的审判。

（彼前四 17。）

这两封书信是论到神的行政，所以一再说神与主的审判，（彼前二 23，四 5，17，彼后二 3~4，9，三 7，）作主要的项目之一。这审判是从天使开始，

（彼后三 3~4，）经过旧约各世代的人。（彼后三 5~9。）然后，在新约时代，审判是从神的家起首，（彼前一 17，二 23，四 6，17，）一直持续到主的日子来到；

（彼后三 10；）这日子就是在千年国以前，审判犹太人、信徒和外邦人的日子。千年国以后，一切的死者，包括人和鬼，都要受审判而灭亡，（彼前四 5~6，彼后三 7，）诸天和地也都要烧尽。（彼后三 10 下，12。）各种审判的结果都不一样。有些审判的结果是管教的对付，有些是时代的刑罚，有些是永远的沉沦。无论如何，主神要藉着这一切的审判，清理并洁净整个宇宙，使祂得着一个新天新地，成为充满祂义的新宇宙，（彼后三 13，）使祂喜悦。

彼前一 17 说到的敬畏，是一种圣别的敬畏，如在腓二 12 的“恐惧”；即健康、认真的谨慎，好叫我们为人圣别。彼得前书好几次说到这样的敬畏，因为本书的教训是关乎神的行政。

我们需要对神的审判在时代上有所不同的事实有深刻的印象。为着不同的事例有不同的审判，这些审判有不同的结果。重要的是，我们要领悟，彼前一 17 的审判，用达秘的话说，不是“那对人末后的审判”。如约五 22 所启示的，那审判已交与子。彼前一 17 所说的，是神在这世上每天对祂儿女所施行之行政的审判。这不是白色宝座前末了的审判，乃是神在这世上每天的审判。神每天的审判不是施行在堕落的罪人身上，乃是施行在神的儿女身上。

反对神话语里这种教导的人也许说，“我们是神恩典的儿女，怎么可能受神审判？神是我们的父，祂爱我们，并赐恩典给我们。祂怎能作审判我们的事？”因为神审判的真理这样受反对，我就有负担使大家都领会圣经里关于这事的纯正思想。今天我们都神在神的审判之

下。神不只恩待我们，赐恩典给我们，祂也审判我们。这就是我们有许多苦难的原因。我们有苦难，因为神在审判我们。一面，神在祂的行政之下恩待我们，使我们过合乎祂义的生活；另一面，祂审判任何不符合祂行政的事物。所以，在今世我们信徒乃是在神每天的审判之下。

达秘指出，因为彼前一 17 的审判是神每天对祂儿女所施行之行政的审判，所以这一节说到，在我们寄居的时日中，凭着敬畏行事为人。这样的审判是我们这些神的儿女在地上寄居的时日，施行在我们身上的。所以，这审判不是在将来，乃是我们今天所经历的审判。主在约五 22 的话指永远的审判，在白色宝座前对不信者的审判。但这里的审判是神现今在祂儿女（不是不信者）身上的审判。

在旧约里，神审判堕落的天使，祂在挪亚的时代审判地，祂也审判所多玛和蛾摩拉二城。祂又在旷野审判以色列人。我们看过，在新约里，神的审判从神的家起首。这就是说，神的审判从我们起首，就是从包括所有圣徒在内的召会起首。神行政的审判已经开始了，甚至在使徒时代就执行了。这审判要继续到主的日子来临的时候。

旧约和新约都题起主的日子。照着圣经，主的日子将是审判的日子，不是拯救的日子。全世界都远离神。主一直逐渐的执行祂的审判，但祂末后审判的日子要来临，那日神要审判每一个人。神的审判包括三种人：犹太人、召会人和世人。神的审判执行了数千年，并要继续执行，直到末后的审判，那就是主的日子。至终，这三种人的每一种，神都要审判。祂要审判犹太人，审判所有的基督徒，然后审判所有的不信者。不要以为因为你是基督徒，你就会逃脱神的审判。关于神的审判，是无可逃脱的。主的日子将是在千年国以前，审判犹太人、信徒和外邦人的日子。

千年国以后，一切的死者，包括人和鬼，要在白色宝座前受审判。那将是为着永远沉沦的末后审判。那审判执行以后，诸天和地就要焚烧，新天新地就要出现。

各种审判的结果

管教的对付

我们看过，各种审判的结果都不一样。有些审判的结果是管教的对付。我们今天所经历的审判就是如

此。逼迫、难处和疾病，是神在今世带进管教之对付的审判。

时代的刑罚

有些审判的结果是时代的刑罚。时代的刑罚指一千年期间，千年国期间的刑罚。国度将是一个时代。失败的基督徒在来世要受刑罚。那将是时代的刑罚。

照着马太福音，有些信徒在来世国度时代要受苦。（太二四 48~51，二五 24~30。）对他们而言，那时期是哀哭切齿的黑暗时期。太二五章清楚指明，主耶稣回来时，忠信的仆人要得赏赐，不忠信的仆人要受刑罚。有些圣经教师说，二五章里不忠信的仆人是假基督徒，而忠信的仆人是真基督徒。这种领会既不合逻辑，也不正确。假基督徒怎能算为主的仆人？不但如此，假基督徒怎能被提，显在基督的审判台前？我们不跟随不忠信的仆人是假基督徒这种解释，我们乃是相信神纯正的话。圣经说，主耶稣回来时，我们都要站在祂的审判台前。在林后五 10 保罗清楚的说，我们都要站在基督的审判台前，照着我们所行的受到报应。我们若作了忠信的工作，主就要给我们奖赏。但我们若不忠信，并且辜负主，祂就要给我们某种刑罚。那将是千年国期间时代的刑罚。

永远的沉沦

有些审判的结果是永远的沉沦。如我们所看过的，在白色宝座前在人和鬼身上的审判要带进永远的沉沦。所以，我们能看见神行政审判的三种结果：管教的对付、时代的刑罚、和永远的沉沦。

（摘自彼得前书生命读经第 30 篇）

祷告负担

- 2025 年目标，受浸 25 人，祷告聚会参加人数 35。
- 藉着牧养成全青职信徒。
- 弟兄姊妹活在愛裏，相調在身体生活中。
- 建立个人和团体的祷告生活。
- 追求真理，並生命長大，活在國度的實際裡。
- 擴展國度，傳揚校園及社區的福音。
- 加强青职排，建立容器，盛装下一代。

报告事项

- 彼得前书生命读经 29&30 篇
- 晨兴圣言经历，享受，彰显基督 第 4 周
- 5/20(周二) 祷告聚会. 7:45pm. Campbell 会所
- 5/23-5/26 国殇节特会。Phoenix, AZ.

北加线上日程：

5/23 (周五), 7:30PM	第一篇信息
5/24 (周六), 10:00AM/7:30PM	第二/第三篇信息
5/25 (主日), 10:00AM/7:30PM	第四/第五篇信息

5/26 (周一), 10:00AM	第六篇信息
--------------------	-------

- 6/7 (周六) 10AM, 陈实弟兄小排聚会交通.
- 6/7 英语爱筵, 福音聚会, Campbell 会所
- 6/16-6/20 湾区圣经营。FSCC. \$80/人
- 6/30-7/12 夏季錄影訓練 6/15 報名截止
- 7/6-7/8 接待台湾圣徒 (6 位)
- 7/20-25 Sonoma State University, 夏季真理营, 5/18 報名截止, \$600/person
- 召会网上奉献账户
Paypal/Zelle: churchincampbell@gmail.com
Venmo @Churchin-Campbell
- 召会書報服事(Paypal/Zelle):
churchincampbellbooks@gmail.com